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SESSÕES DO PLENÁRIO 
43ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, de 29 de 

setembro 2023.  

 

  

 

PRESIDENTE: DEPUTADO MANUEL ROCHA (AD HOC) 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão especial de outorga do Título de Cidadão Baiano ao produtor 

rural e empresário Nestor Hermes, a partir de proposição da minha autoria. 

Convido para compor a Mesa o deputado federal José Rocha, presidente da 

Frente Parlamentar Mista da Indústria, representando a Câmara dos Deputados; o Sr. 

Marcelo Nilo, ex-presidente da Assembleia Legislativa da Bahia; o Sr. Claudio Drewes 

Jose de Siqueira, procurador regional da República, representando o Ministério Público 

Federal; o Sr. João Roma, presidente do PL na Bahia e ex-ministro; e os deputados 

estaduais Antonio Henrique Jr., Marcelinho Veiga, Vitor Azevedo, Penalva e Eduardo 

Salles. 

Gostaria de convidar a prefeita de Wanderley, Fernanda, para representar a 

União dos Municípios da Bahia aqui na Mesa. Para compor a Mesa, por favor, 

Fernanda. (Palmas) 

Solicito aos deputados aqui presentes que conduzam a este recinto o nosso 

homenageado, o produtor rural e empresário Nestor Hermes. Deputados Marcelinho 

Veiga, Eduardo Salles, Vitor Azevedo, Penalva, Antonio Henrique Jr., por favor. 

(O homenageado é conduzido ao Plenário.) (Palmas) 

Convido todos para ouvirmos a execução do Hino Nacional. 

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Como proponente da sessão especial, 

farei o meu pronunciamento e convido o deputado Marcelinho Veiga, primeiro-

secretário da Casa, para assumir a presidência da sessão especial. 

(O deputado Marcelinho Veiga assume a presidência da Mesa.) 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelinho Veiga): Com a palavra o deputado Manuel 

Rocha, proponente da presente sessão. 

O Sr. MANUEL ROCHA: Sr. Presidente; Srs. Deputados, a quem desde já eu 

agradeço pela aprovação de forma unânime desse projeto que concede o Título de 

Cidadão Baiano ao nosso homenageado; procurador federal, representando o 

Ministério Público; nossa prefeita de Wanderley, representando a UPB; deputado 

Penalva; ex-presidente desta Casa, deputado Marcelo Nilo; deputado Marcelinho 
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Veiga; ministro João Roma; deputados José Rocha, Antonio Henrique Jr., Vitor 

Azevedo e Eduardo Salles; vereadores aqui presentes; empresários, em especial, 

empresários do agronegócio; representantes de instituições; amigos e familiares do 

homenageado, (lê) “A Bahia ganha hoje mais um filho. Nasce, no dia 29 de setembro 

de 2023, o baiano Nestor Hermes. 

É bem verdade que esta Assembleia reconhece, de direito, a baianidade de fato 

que já existe em Nestor Hermes há décadas. Gaúcho da cidade de Ijuí, Hermes adotou 

a Bahia como sua terra lá na década de 80, quando, com muita determinação, força e 

coragem, chegou aqui para trabalhar e para empreender. 

Através do seu suor e, repito, de sua coragem, porque naquela época precisava 

de coragem para chegar no Oeste da Bahia, uma terra ainda desnuda, nosso 

homenageado se tornou um empresário muito bem-sucedido, em especial, no setor 

agropecuário. 

O sucesso gera admiração de muitos e também a curiosidade. Algumas semanas 

atrás, um jornalista, em tom provocativo, me perguntou o porquê da homenagem, eu 

respondi de forma curta e bem verdadeira: ‘Por merecimento’... 

Desde o início de suas atividades empresariais, Hermes foi responsável pela 

geração de milhares de empregos diretos e indiretos, além do pagamento de valores 

consideráveis em tributo para o nosso estado. Um desbravador, como já disse, do Oeste 

da Bahia, que hoje é o coração econômico do nosso estado. 

São empresários do agronegócio como Nestor Hermes e tantos outros ,que 

inclusive vejo aqui, neste Plenário, que fazem desse seguimento a potência que é hoje. 

No segundo trimestre deste ano, o agronegócio representou 28,8% do PIB baiano. 

O setor agropecuário é o coração econômico da Bahia. Muito mais do que 

reconhecimento, merece toda a atenção do poder público e condições para que, de 

forma sustentável, é claro, possa empreender e gerar emprego e renda para nossa gente. 

Como presidente da Comissão de Agricultura e Política Rural desta Casa, ao 

lado dos nossos colegas, dos meus colegas, tenho a honrosa missão de dar voz a todos 

os produtores rurais do estado. 

Mas hoje não é dia de discursos longos, hoje é dia de comemorar e celebrar a 

nova certidão de nascimento de Nestor Hermes. Gostaria de me dirigir, em especial, à 

família do homenageado – dona Angela, sua esposa, os filhos Diego e Ana Paula e os 

netos Diego Filho e Luiz Miguel –, parabéns, vocês têm um homem que é querido por 

todos, uma pessoa ‘amigueira’, uma pessoa correta, uma pessoa leal, e, por 

merecimento, hoje, essa pessoa recebe o Título de Cidadão Baiano desta Casa. 

Nestor Hermes, tio, você é o orgulho de seus amigos e hoje passa a ser o orgulho 

de toda a Bahia. 

Viva a Nestor Hermes!” (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelinho Veiga): Gostaria de aproveitar, deputado 

Manuel Rocha, a presidência momentânea desta sessão e parabenizar a sua escolha. A 

gente que vive e convive nesta Casa sabe da importância de um Título de Cidadão 

Baiano, e hoje foi um título muito especial. 



 

 

3 

Eu acho, Nestor, que não tinha pessoa que merecesse mais do que o senhor, que 

tem transformado a Bahia há mais de 30 anos. Realmente Manuel acertou na escolha, 

a Bahia agradece, a gente tem muito orgulho não só do senhor, mas de todos que 

construíram, junto com o senhor, o Oeste da Bahia nas dificuldades de 30, 35, 40 anos 

atrás. 

Então, parabéns a todos vocês, especialmente a Nestor, que tem uma 

participação especial em minha vida pessoal e política. 

Também quero saudar aqui tia Angela, Diegão, Ana Paula e seus netos, Cris, que 

está ali no canto. 

Parabéns, Manuel, mais uma vez, pela escolha. (Palmas) 

(O deputado Manuel Rocha reassume a presidência da Mesa.) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Concedo a palavra ao ex-presidente desta 

Casa, deputado Marcelo Nilo. (Palmas) 

O Sr. MARCELO NILO: Meu caro presidente Manuel Rocha, primeiro, muito 

obrigado pela deferência de quebrar o protocolo para que eu utilize desta tribuna, até 

para matar a saudade um pouco, vez que fui, com muita honra, o deputado que mais 

discursou na história do parlamento baiano. 

Está aqui ao lado o presidente Manuel Rocha, que, diga-se de passagem, tem 

feito um excelente mandato. Constantemente vejo nas televisões, nos sites o trabalho 

que faz à frente da Secretaria da Agricultura; saudar meu querido amigo deputado Zé 

Rocha. Foi meu colega aqui, na Assembleia, é um grande parlamentar, que exerce com 

muita dignidade no Congresso Nacional; saudar, aqui, Cláudio José de Siqueira, 

procurador regional da República, representando o Ministério Público; o grande amigo 

deputado João Roma, que foi grande ministro, representando a Bahia, que fez um 

excelente trabalho para o Brasil, em especial para o nosso estado; meu querido Antônio 

Henrique, filho de um grande amigo, Antônio Henrique também, lá de Barreiras, que 

também faz um excelente trabalho em defesa, principalmente, do agronegócio; saudar 

meu querido genro, amigo, meu sucessor na política, que faz um excelente trabalho, 

Marcelinho Veiga; saudar Vítor Azevedo, essa revelação na Assembleia Legislativa, 

que faz, sem dúvida nenhuma, um mandato com muita dignidade, com muita altivez; 

o deputado Penalva, que foi vereador, brilhante vereador, brilhante deputado; deputado 

Eduardo Salles, eu diria que é um parlamentar muito experiente, defensor da 

agricultura, do agronegócio, que foi meu colega na Assembleia Legislativa; saudar essa 

prefeita maravilhosa, Fernanda Sá Teles, prefeita de Barreiras, filha de um grande 

amigo lá da Região Oeste, além de muito competente é um exemplo para o Brasil, que 

faz, no seu segundo mandato, uma grande gestão. 

Minhas amigas e meus amigos, primeiro, vou ser breve, porque a festa hoje é do 

meu querido Hermes. Hermes é um grande amigo que eu construí na caminhada da 

política. Lembro-me como se fosse hoje: estava chegando ao Shopping Salvador, numa 

sexta-feira, e estavam quatro amigos sentados, almoçando, salvo engano, no Gatai. Eu 
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cumprimentei todos os quatro, mas tinha um dos quatro que cumprimentei por 

educação. E ele olhou para mim brincando e disse: "Poxa, andou a semana toda no meu 

avião e não me dá nem um abraço". Aí, eu disse: "Quem é?" Ele disse: "Não sabe quem 

eu sou? É o Hermes, famoso". A partir daí nós fizemos uma grande amizade. Ele soltou 

essa brincadeira porque ele é uma pessoa humilde, simples, um grande administrador 

que veio do Rio Grande do Sul para vencer nas terras baianas. 

Hermes é, sem dúvida nenhuma, uma pessoa amiga dos amigos. Hermes nasceu 

no Rio Grande do Sul por decisão de duas pessoas, a senhora sua mãe e o senhor seu 

pai, mas hoje ele é baiano por decisão de 14 milhões de conterrâneos, porque o seu 

título foi aprovado à unanimidade nesta Casa, proposto pelo deputado Manuel Rocha 

e disputado entre os deputados, porque todo mundo gostaria de apresentar. É difícil 

você ver um cidadão chegar à Bahia, vencer, criar tantos empregos, ajudar no 

desenvolvimento do nosso estado, formar relações empresariais, políticas, sociais e 

culturais. 

Portanto, Hermes, eu pedi ao meu querido Manuel Rocha para quebrar esse 

protocolo para exercer esta tribuna na Casa do contraditório, na Casa do povo, na Casa 

das forças heterogêneas, porque todos aqui são iguais, mas os iguais aqui são 

diferentes. 

Vim aqui para dizer, Hermes, muito obrigado por sua amizade, muito obrigado 

pelo que você faz pela Bahia e muito obrigado por ser baiano. 

Parabéns, Manuel Rocha! Parabéns, José Rocha, Marcelinho Veiga, Penalva, 

Eduardo Salles, que aprovaram esse título tão importante, não para Hermes, mas para 

a sua família, representada aqui por sua esposa, por seus dois filhos e seus netos. 

E, diga-se de passagem, Hermes, você mostrou que, além de ser um grande 

empresário, é um grande pai. Eu conheci o seu filho quando, uma certa vez, faleceu 

uma tia-mãe e eu estava em Brasília, sem condições de ir para o enterro. Eu fui tentar 

alugar um avião, mas nem avião para alugar tinha. Daí, eu me lembrei de você. E você 

disse: “Olha, Marcelo, só você indo a uma cidade próxima, porque o avião fica lá.” E 

eu me desloquei para Goiânia, não me lembro o local, e lá conheci o seu filho, também 

simples, humilde, mas uma pessoa do coração humano, que me prestou aquele grande 

favor para que eu pudesse participar de um momento muito difícil e muito importante 

da minha vida. 

Obrigado, Hermes, por ser mais um baiano nesta terra maravilhosa que é a Bahia 

de Todos-os-Santos. Obrigado! Um beijo no seu coração! (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Obrigado, deputado Marcelo Nilo, que 

também é amigo particular do homenageado, assim como vários deputados desta Casa: 

Marcelinho Veiga, Antônio Henrique, Eduardo Salles. Essa homenagem realmente é 

merecida! 

Concedo a palavra ao deputado federal José Rocha. Antes de o deputado dar 

início ao seu pronunciamento, eu gostaria de registrar a presença do Sebastião Pereira 
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da Silva Neto, presidente da Câmara Municipal de Vereadores do município de Coribe; 

o Geraldo Souza Carvalho, vereador do município de Coribe; Sr. Warley Matos Silva, 

presidente da Câmara Municipal de Vereadores do município de Jaborandi; Sr. Mário 

Dantas, presidente da LIDE; Sr. Thiago Guedes Viana, que, neste ato, representa o 

Secretário da Agricultura, Tum; e o meu amigo, e vice-presidente da IBA, Moisés 

Schmidt. 

Com a palavra o deputado José Rocha. 

O Sr. JOSÉ ROCHA: Sr. Presidente dessa sessão, deputado Manuel Rocha. 

Quero, aqui, cumprimentar todos os deputados desta Casa na pessoa do 

presidente desta sessão por esta justa e meritosa homenagem que se faz hoje a esse 

grande homem, baiano por opção, desde quando dedicou a sua vida ao trabalho aqui, 

na Bahia, trazendo a sua experiência, trazendo as novas tecnologias do Sul do país para 

serem implantadas aqui, na Bahia, Nestor Hermes. 

Quero cumprimentar o nosso homenageado, Nestor Hermes, essa pessoa de 

quem tenho a honra de ser seu amigo. Comemos muita poeira juntos no Oeste da Bahia, 

nos tempos duros da produção do nosso Oeste do estado, e ele que escolheu o Oeste 

Sul para implantar as suas atividades, o que sempre nos honrou muito. 

Bem, eu hoje estou, realmente, tomado de muita emoção por ser a primeira vez 

que assumo esta tribuna depois de ter saído desta Casa. Eu que fui, aqui, deputado 

estadual por quatro mandatos e retorno hoje a esta tribuna para participar da 

homenagem ao grande amigo Nestor Hermes, e tendo na presidência desta sessão o 

jovem deputado Manuel Rocha. E não tenho dúvida de que é uma emoção muito grande 

rever as minhas colegas, os meus colegas de trabalho desta Casa. E, aqui, quero 

homenagear todos na pessoa de Ritinha, essa figura querida de todos. Eu que fui 

primeiro-secretário nesta Casa, viu, Marcelinho?, e você, hoje, é primeiro-secretário. 

Eu consegui conquistar aqui a amizade de todos os funcionários e quando chego aqui 

é uma alegria muito grande, uma satisfação muito grande. Portanto, essa dupla alegria 

de estar aqui. 

Mas dizer, meu querido Nestor Hermes, que a Bahia se sente orgulhosa de tê-lo 

como um filho, mais um filho, por merecimento, por justiça e por tudo que você tem 

dedicado ao trabalho, à promoção de emprego e renda para o nosso estado. A sua 

família, a sua esposa, seu filho, os seus netos, a sua nora a extensão desses 

cumprimentos, dessas homenagens, porque, realmente, vocês têm uma pessoa muito 

querida por todos nós daqui, da Bahia, e, por que não dizer, do Brasil? Nestor Hermes, 

realmente, é merecedor de todas essas considerações de amizade. 

Dizer ao meu amigo Marcelo Nilo, que foi meu colega aqui, nesta Casa, meu 

colega na Câmara dos Deputados, brilhante deputado, foi presidente desta Casa por 

muitos mandatos, recorde de presidência nesta Casa; a minha amiga prefeita Fernanda, 

lá de Wanderley, e que aqui representa todos os seus colegas prefeitos nesta 

homenagem; meu querido ministro João Roma, também meu colega deputado e que 

honrou muito à nossa Câmara dos Deputados. Com certeza, João Roma também honrou 

o país, assumindo o ministério no governo Bolsonaro; e todos os colegas deputados 

estaduais. E, aqui, me permita, já que eu comecei, Manuel Rocha, eu não posso deixar 
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de nominar o nosso querido procurador regional Cláudio Drewes José de Siqueira; 

nosso querido deputado Antonio Henrique, grande representante do Oeste, tanto Norte 

quanto Sul, do nosso estado… deputado Marcelinho Veiga, já falado anteriormente; o 

deputado Vitor Azevedo, grande parlamentar; o deputado Penalva, grande parlamentar; 

o deputado Eduardo Salles, ex-secretário da Agricultura deste estado, um nome ligado 

à produção agrícola e à pecuária do nosso estado, parabéns, Eduardo Salles, pelo seu 

trabalho, presidente de comissão nesta Casa; Fernanda, já citada anteriormente; Nestor, 

o homenageado; e o deputado Manuel Rocha. 

Eu me dou por satisfeito e agradecido por esta oportunidade. 

E, meu querido Moisés, em sua pessoa, cumprimento todos os seus colegas 

produtores e representantes de uma entidade importante do agronegócio em nosso 

estado. 

Parabéns! 

Muito obrigado a todos. (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Obrigado, deputado Zé Rocha. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Gostaria de registrar e, ao mesmo tempo, 

agradecer as presenças de: Sr. Anderson José Toniazzo, secretário e tesoureiro da 

Aprup (Associação dos Produtores Rurais da Chapada do Rio 

Pratudão); Sr. Harald, presidente da Aprup; Sr. Tallison Muhl, diretor-comercial da 

Safra Sul Sementes; Sr. Edson Antônio Trebeschi, CEO da empresa Trebeschi; Sr. 

Rubem Branquinho, da Fazenda Onça do Barão; Sr.ª Gislene Carla da Silva; Sr. Alex 

Silva, pecuarista; Sr. Marden Braga, do Tribunal de Justiça e Sr. André Requião, 

advogado. 

Neste momento assistiremos ao vídeo com depoimentos de familiares do nosso 

homenageado. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Muito emocionante, Hermes. Parabéns 

pela família que você construiu. 

Vamos agora ao momento alto da nossa sessão. Em nome do Poder Legislativo 

da Bahia, convido, para participar da entrega do Título de Cidadão Baiano ao produtor 

rural e empresário Nestor Hermes, seus filhos Ana Paula e Diego. Convido também a 

sua esposa Angela, os netos, a nora e os familiares que queiram prestigiar este momento 

importante aqui. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Tenho a satisfação de passar a palavra ao 

nosso, agora, conterrâneo, produtor e empresário Nestor Hermes. 

O Sr. NESTOR HERMES: Bom dia a todos. 

É uma honra estar recebendo este prêmio nesta Casa. 
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Agradeço, ao meu amigo e deputado Manuel Rocha, a concessão desta 

homenagem. 

Agradeço as presenças das seguintes pessoas como deputado federal José Rocha, 

amigo de coisa de 25 a 30 anos, companheiro de luta, como ele falou, no meio daquele 

Cerrado; Marcelo Nilo, meu irmão e amigo; Dr. Cláudio Drewes, pois esse cara, na 

situação dele, veio de Brasília para me homenagear, muito obrigado, viu Cláudio?, pois 

você é um grande amigo; João Roma, meu querido amigo, nosso ministro, 

companheiro, sempre simpático, querido com a gente; Marcelinho Veiga, é coisa 

especial também, lá da nossa região, na política, lutamos sempre juntos, sempre do 

mesmo lado; Vitor Azevedo, muito obrigado pela presença, é uma honra viu?; Penalva, 

obrigado pela vinda; Eduardo Salles, o gigante da agricultura do estado da Bahia; o 

Toninho, deputado Antonio Henrique Junior, companheiro; a minha amiga e nossa 

prefeita Fernanda. 

Marcelo mandou avisar que ele foi a uma missão ontem e, infelizmente, não 

pôde estar aqui, mas mandou cumprimentar todo mundo. Não pôde estar presente o 

nosso prefeito. 

Eu estou me sentindo bem à vontade nesta Casa. 

Bom, gente, o que eu quero dizer para vocês é a alegria de estar nesta Casa de 

muitos amigos e a alegria de ter a minha família presente, pois eles quase fizeram o pai 

chorar. Mas tudo bem! Está tudo certo. Com a D. Angela, são 40 anos juntos. Estão 

aqui Ana Paula, Cristiane, minha nora e meus queridos netos. Vocês são o orgulho da 

minha família. Angela veio comigo do Rio Grande do Sul para cá. À época, Diego 

estava com 3 anos de idade. 

Vimos para enfrentar tudo o que a gente enfrentou no Oeste da Bahia, sem contar 

com futuro de nada. A gente adquiriu terras em Cocos, porque era o lugar mais barato 

que a gente poderia comprar. Fomos para Santa Maria da Vitória. Arrendamos fazenda. 

Fomos plantar irrigado, porque isso era uma grande novidade. Iniciamos, porque 

achávamos ser bacanas na produção. Apanhamos bastante, porque existe uma diferença 

muito grande do Rio Grande do Sul para as terras daqui. No entanto, aprendemos a 

produzir bem. E só o que nós soubemos fazer é produzir. 

Esse rapaz, aí, foi estudar Direito em Brasília. Estudou, lá, 1 ano e pouco. Voltou 

e falou: “Pai, não é o que eu quero.” Vejam, o pai tinha o sonho de ter um filho doutor. 

Ele falou: “Você está maluco? Eu vou com você. Quero trabalhar com você e quero 

ficar ao teu lado.” 

Graças a Deus, ele fez isso, pois, hoje, ele é um grande produtor, é o orgulho, é 

um cara que está produzindo super bem na Bahia, é grande criador de gado. Acabou 

de receber o prêmio Angus da carne. Ele mesmo está industrializando, hoje, carnes 

nobres em Brasília. Já, já, vocês vão conhecer no Brasil. Mas eu tenho de ir com o 

pezinho no chão, devagar, como sempre nós fizemos. 

Meus amigos, colegas presentes, se eu falar o nome de todo mundo, vou me 

esquecer de alguém que eu não posso esquecer. Não é Schmidt? Nosso presidente da 

IBA (Instituto Brasileiro do Algodão), presidente da nossa associação Aprup, 

Anderson, Roque, os caras que estão trazendo tecnologia, estão trazendo produção. 
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Em relação ao agricultor, nós estávamos falando, agora, há pouco, ali. Ele é o 

cara mais teimoso que tem. Está começando a chover. Não quer saber se o preço está 

bom ou se o preço está ruim. Ele vai produzir. É o que nós sabemos fazer: produzir. 

Já, já, vocês vão ver o maior celeiro agrícola do Brasil. Sem dúvida alguma, esse 

celeiro será o nosso Oeste da Bahia em irrigação e em produção. Nós estamos fazendo 

o dever de casa. O Dr. Rubens é meu vizinho, há mais de 15 anos. 

O Sr. Edson Tedeschi, aí presente, está chegando, agora, com uma indústria. 

Trouxemos ele para colocar uma indústria no Oeste da Bahia: Jaborandi ou Cocos. É 

para lá que ele está nos prometendo a indústria dele. Ele não está presente hoje, porque 

não chegou a tempo. 

Há o Sr. João Roqueto que nós trouxemos de Minas Gerais, pois ele é o maior 

produtor de batatas do Brasil. Hoje, ele detém 46% do comércio da batata no Brasil e 

no exterior. O Edson é o maior produtor de tomate do Brasil. 

Então, nós estamos diversificando. Soubemos fazer o que a gente aprendeu. Não 

é, Schmidt? O Oeste da Bahia é café. Agora, está chegando o cacau irrigado. São umas 

coisas, assim, novas, e cada vez mais. 

Então, eu agradeço aos meus tantos amigos que vieram de longe para me 

prestigiar. Há o meu nobre advogado André, pois são muitos anos já juntos. Há o meu 

amigo Marden, prazer, Marden, você estar aqui. São todos amigos. Geleia veio lá de 

Coribe nos prestigiar. Há Tiãozinho, presidente da câmara. Há o nosso produtor de 

sementes da Safra Sul. Há, aqui, o presidente da Câmara de Jaborandi. 

Está todo mundo aí. 

Agradeço a todos. 

Muito obrigado pelas suas presenças. Só tenho de falar obrigado, gente. 

E é isso! 

Muito obrigado a todos. (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Eu gostaria de registrar a presença de 

Joseval Costa Cerqueira, presidente do Crea-BA. 

Convido todos para, em pé, ouvirmos a execução do Hino da Bahia. 

(Procede-se à execução do Hino da Bahia.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Manuel Rocha): Em nome da Assembleia Legislativa da 

Bahia, agradeço a presença das autoridades civis, dos deputados, dos amigos e dos 

familiares do homenageado e declaro encerrada a presente sessão. 
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